

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Az Oktatási és Kulturális Bizottság 2023. szeptember 26-án megtartott nyilvános ülésén.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emelet 228-as tanácskozó terem

**Jelen vannak:** Budai Ferenc  
Ónodi Erzsébet  
Révi Attila  
Bihari József  
Ladár György  
Oravecz Tivadar  
Kovács Tibor

**Tanácskozási joggal:**

Dr. Varga Imre jegyző  
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző  
Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető  
Ábrahámné Kada Éva közpénzügyi osztályvezető-helyettes  
Marsi Péter városfejlesztési osztályvezető  
Dr. Szegő János hatósági osztályvezető  
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető  
Viski-Latorné Dögei Edit civil referens

Kolozsvári Andrea intézményvezető

Dögeiné Barna Magdolna jegyzőkönyvvezető

**Budai Ferenc** a bizottság elnöke köszönti az Oktatási és Kulturális Bizottság mai ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki elfogadja a felkérést.

A meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

**Kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban nem hangzik el.**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**43/2023. (IX.26.) OKB számú**

**Határozat**

**Napirend elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. szeptember 26. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

**Nyilvános napirendi pontok:**

1.	<b>Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról</b> Előterjesztő: Kolozsvári Andrea intézményvezető
2.	<b>Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető Marsi Péter osztályvezető dr. Szegő János osztályvezető Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
3.	<b>A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
4.	<b>Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Alapító Okirat módosítása</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Annus Tímea titkársági ügyintéző

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

**1. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a napirendi pont előterjesztését a Köznevelési Törvény újra elő. A költségvetési év tervezése előtt szükségesnek tartja felhívni a figyelmet az óvodai udvarok állagáról szóló leírásra. Jelezni szeretné, hogy olyan szintű amortizálódás történt az óvodai udvari játékok állapotában, amit már állagmegóvással nem tudnak tovább karbantartani. Ehhez társul még az óvodai burkolt aszfalttal, vagy betonos részekkel burkolt területek állapota. Olyan mértékben balesetveszélyesek, hogy a helyzet már tarthatatlan. Tisztában van azzal, hogy nagyon magas ennek a költsége, hiszen hét udvarról van szó. Úgy véli, hogy ütemezéssel el lehetne kezdeni ezeknek az óvodai udvaroknak a felújítását, biztonságosabbá tételét. Kéri, hogy a jövő évi költségvetés tervezésekor kiemelt figyelemmel kísérni majd!

**Kérdések**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök úgy véli, hogy összevetve az előző évi tapasztalatokkal látható, hogy a feladatokat teljesítette az Intézmény. Megköszöni a munkáját. A Kossuth u. 21. alatti óvoda állapotáról szeretne érdeklődni?

**Marsi Péter** osztályvezető beszámol arról, hogy a közbeszerzést lefolytatták, a szerződést aláírta a vállalkozó, augusztus 24-én át is vette a munkaterületet, ezt követően elkezdte az épület felújítását. Jelenleg a belsőépítészeti szerelés, valamint az akadálymentesítés kialakítása kezdődött el. A vállalkozó ígérete szerint október végére próbálja a belső munkákat befejezni, s lehetőség szerint a külső, hőszigetelési munkákat is elvégezni. Ezt egyeztették az intézménnyel is. Szeptember 10-én kapták meg az utolsó engedélyt a projektben lévő napelemes rendszerekhez, melyhez a napokban kiírják a közbeszerzést.

El kívánja mondani, hogy TOP20 pályázatot nyújtottak be az óvoda udvarok felújítására, valamint a 2023-as költségvetésbe is terveztek, azonban sajnos ez az összeg nem fért bele a költségvetésbe. A TOP 20 pályázatra pedig forráshiány miatt nem kaptak támogatást.

### **További kérdések**

**Révi Attila** képviselő kérdése, hogy vannak-e még olyan kritikus, felújításra, karbantartásra szoruló helyzetek a hét tagintézményben, amire az Önkormányzatnak feltétlenül lépnie kellene? Vannak-e ezek prioritizálva? Van-e bármilyen olyan jellegű probléma, feladat, amelyen a Képviselő-testület tudna előre lépését elérni?

### ***Oravecz Tivadar képviselő elhagyta az üléstermet.***

**Kolozsvári Andrea** intézményvezető elmondja, hogy felkérést kapott az Önkormányzattól arra, hogy vegye számba, milyen felújításokra van szükségük. Mielőbb kezdeni kell valamit a Kossuth úti és a Damjanich úti óvoda tetőszerkezetével, mivel mindkettő beázik. Kisebb javításokat elvégeztek, de ennél nagyobb volumenűre lesz szükség.

Előírás kötelezi továbbá a fenntartót a felnőtt mozgáskorlátozott mosdók kialakítására, azonban szükség lenne gyermek mozgáskorlátozott mosdókra is. Jelenleg is érkeznek hozzájuk egy gyermek, akít nem tudnak még hová helyezni emiatt.

Szükséges lenne még tároló helyek kialakítására is, mivel jelenleg a fejlesztő szobákba pakolnak be.

### ***Oravecz Tivadar képviselő visszatért az ülésrembe.***

**Budai Ferenc** bizottsági elnök bízik abban, hogy az osztályvezető úr által mondott határidő realizálódni fog. Kitartást és türelmet kérnek a szülőktől, valamint az óvodák munkatársaitól.

### **További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozattervezet elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**44/2023. (IX.26.) OKB számú**

### **Határozat**

## **Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. szeptember 26-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2022/2023. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról szóló előterjesztést, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

### **2. NAPIRENDI PONT**

#### **Előterjesztés Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóról**

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető szóbeli beajánlásában elmondja, hogy a 2023. évi munkaterv előírja az I. félév gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztató elkészítését. Tájékoztatást ad a kiadások és bevételek alakulásáról. Kiemeli a TRV. víziközmű rendszer bérleti díját, amelyre egy éves bérleti díjat szoktak betervezni, melyet összegszerűen is alátámaszt.

Bemutatásra került még az anyagban a környezetvédelmi kiadások, a felhalmozási kiadások is. Előző évekhez hasonlóan nemcsak a féléves állapotot jelezték, hanem az azóta történt változásokat, megvalósulásokat is.

Az intézményeknél szintén időarányosan megfelelő a gazdálkodás, a normatív támogatások érkeznek megfelelő módon. Egyik intézmény esetében sem haladja meg az önkormányzati támogatás az időarányosat. Kéri az előterjesztés megtárgyalását és támogatását.

#### **Kérdések**

**Révi Attila** képviselő egyetért abban, hogy a TRV. minden évben felmerül problémaként. Úgy véli, nem a megoldás felé haladnak sajnos, tetemes a tartozásuk. Kérdése, hogy indokolja-e valamivel a TRV., hogy Törökszentmiklóson ilyen jelentős a tartozása, más településekkel ellentétben? Három éve miért nem hajlandó törleszteni, ha mégis, csak minimálist? Másik kérdése, hogy nem lett-e a közhatalmi bevételek tekintetében magasan tervezve a pótlék és bírság? Itt jelentős az elmaradás.

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető egyetért azzal, hogy úgy tűnik, túl lett tervezve. Úgy vélik, hozzá kell valószínűleg nyúlni majd az idegenforgalmi adóhoz is. Amennyiben novemberben úgy látják, hogy más adónem nem teljesül túl, akkor visszább lépnek. Ha viszont más adónem hozza a bevételeket, akkor csak igazítás történik az adónemek között. Másik kérdésre válaszolva kifejti a TRV. elsődleges álláspontját a kérdésben. Amiatt nem tudnak kompenzálni, mivel az az arány megállapítása az eredeti bérleti szerződésben megállapításra került, hiszen a víziközmű vagyont csak ennek a fejlesztésére lehet felhasználni. A két ágazat között nem lehet átjárás. Ebben az évben még nem egyeztettek a TRV-vel.

**Dr. Varga Imre** jegyző elmondja, hogy más településeknél nincsenek ilyen arányok. Lehet, hogy más településen az aktív szenes szűrőbetétet elismerik beruházásnál, Törökszentmiklós nem. Ha adott esetben az Önkormányzat elismer olyan költséget, ami egyébként nem beruházás, hanem folyó kiadás, akkor könnyen el lehet fogyasztani ezt az összeget. Itt ilyen technikával nem jár szerencsével a TRV.

**Budai Ferenc** bizottsági elnök örömmel látta, hogy közel egymilliárd forintos pozitív szaldóval van jelenleg a költségvetés. Ha megnézik az intézmények gazdálkodását, több mint 50 % alatt vannak. Ha a béreket nézik, az rendben van. A dologi kiadások tekintetében azonban jelentősebb az elmaradás. Kérdése, hogy nem lett-e túltervezve a dologi kiadások szintje, vagy ott is majd a második félévben realizálódik a plusz? Nem lett a rezsi érték valahol rosszul meghatározva és ahhoz állították be az intézmények dologi kiadásait?

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető kérdésre válaszolva elmondja, hogy a dologi kiadásoknál nem gondolja, hogy túlterveztek volna. A közüzemi díjak alakulását látták legkevésbé. Ennek alakulását részletesen kifejti! Hangsúlyozza, hogy a számlázások és a szerződések vannak nagyon elmaradva. Ezekre példákat is említ. Szerencsére a közüzemi díjak nem lesznek olyan nagy összegűek, mint amire számítottak év elején.

**Budai Ferenc** bizottsági elnök további kérdése, hogy megoldódtak-e a támogatásokban a minimálbér módosítással és kötelező béremeléssel kapcsolatos dilemmák?

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető kérdésre válaszolva elmondja, hogy mindig érkezik minimálbér, illetve a garantált bérminimumra való kiegészítéshez a központi költségvetéstől támogatás. Az óvodák esetében csak az átlagbérig érkezik támogatás. Nem tudják, hogy egyes intézményekre lebontva hogyan számolják ezeket a támogatásokat. Ezekre több példát is említ.

**Budai Ferenc** bizottsági elnök további kérdése, hogy a költségvetés tervezésekor ez normatív támogatásban megérkezik-e?

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető válasza, hogy igen, megérkezik.

**Révi Attila** képviselő kérdése a központi költségvetéstől a Polgármesteri Hivatal részére érkező, 42 főre vonatkozó támogatásra vonatkozik. Mivel voltak távozó kollégák is a Hivatalból, ezek a helyek a státuszok fel lesznek-e töltve, meg vannak-e hirdetve? Vagy belső átszervezést követően nem lesznek feltöltve – ezzel is takarékoskodva?

Másik kérdése: a létszámkeretet mindig a Testület határozza meg rendeletben. Kell-e arra számítani, hogy esetleg ilyen módosítás is várható a következő időben a létszámmal kapcsolatban?

**Dr. Varga Imre** jegyző kérdésre válaszolva elmondja, hogy év elején a költségvetés elfogadáskor a hivatali létszámcsökkentést már jóváhagyta a Testület. Az akkor meghatározott és megvalósult státusz megszüntetéseket nem lehet feltölteni. Ettől függetlenül van mozgás a munkavállalói körben. A betölthető állásokat betöltik, nem fognak olyan javaslattal élni, hogy a hivatali létszámkeret csökkentése ebben az évben napirenden legyen.

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető kiegészítésként még elmondja, hogy a 42 fő arányosan kötelező feladatokhoz van meghatározva, a kötelező feladatok ellátását

szabályozza. Rengeteg önként vállalt feladatot lát el az Önkormányzat, valamint az intézményei is. A többletfeladatokhoz tehát további létszám szükséges.

**További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozattervezet elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**45/2023. (IX.26.) OKB számú**

### **Határozat**

**Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. szeptember 26-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan elfogadta Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

### **3. NAPIRENDI PONT**

**Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról**

**Viski-Latorné Dögei Edit** civil referens szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázat 22. alkalommal került meghirdetésre. Eddig minden pályázati fordulóhoz csatlakozott Törökszentmiklós Városi Önkormányzat. Költségvetésben 3 millió forintot különítettek erre el támogatásként. Az elmúlt évben 21 pályázó volt. A pályázat meghirdetésére ebben az évben augusztus 29-én került sor. A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő honlapján valamennyi szükséges dokumentum megtalálható. Kéri az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

### **Kérdések**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök elmondja, hogy a tavaly az előterjesztés tárgyalásakor volt olyan felvetés, mely szerint néhány helyen kellene változtatni a bírálatban, annak a jogosultság vizsgálatában. Kérdése, hogy az előző évi kiíráshoz viszonyítva van-e valahol eltérés a mostaniban?

**Viski-Latorné Dögei Edit** civil referens kérdésre válaszolva elmondja, hogy nincs eltérés.

**További kérdés, hozzászólás nincs.**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozattervezet elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**46/2023. (IX.26.) OKB számú**

### **Határozat**

#### **A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. szeptember 26-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan elfogadta BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról szóló előterjesztést, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

#### **4. NAPIRENDI PONT**

#### **Előterjesztés az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Alapító Okirat módosításáról**

**Hasznos-Pozderka Judit** osztályvezető szóbeli beajánlásában elmondja, hogy az Intézményvezető azért nincs jelen a bizottság ülésén, mivel csupán technikai módosításról van szó, könyvelési szempontból kormányzati funkcióval kellene bővíteni az Alapító Okiratot. Illetve további technikai módosításokról van szó. Kéri az előterjesztés elfogadását.

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető hozzáteszi, hogy bérleti díjak lettek megállapítva az Intézmény SZMSZ-ében. Az volt mind az intézmény, mind a Képviselő-testület álláspontja, hogy a civilszervezeteknek adjanak helyet a Házban, 50 %-os terem-bérleti kedvezményel. Könyvelési szempontból szükséges a módosítás.

**További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.**

**Budai Ferenc** bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozattervezet elfogadását. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát:

**47/2023. (IX.26.) OKB számú**

### **Határozat**

**Az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Alapító Okirat módosításáról**


Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2023. szeptember 26-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan elfogadta az Ipolyi Arnold Művelődési Központ, Könyvtár és Butyka Béla Helytörténeti Gyűjtemény Alapító Okirat módosításáról szóló előterjesztést, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

**Budai Ferenc** elnök megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.

  
**Dögeiné Barna Magdolna**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Budai Ferenc**  
bizottsági elnök

  
**Bihari József**  
képviselő,  
a jegyzőkönyv hitelesítője